[bookmark: _GoBack]Задание 1. Вы стали обладателем большого состояния, доставшегося Вам в наследство, и решили открыть собственное дело: создать завод (фирму) по производству автомобилей. Какие барьеры для вступления в эту отрасль Вам придется преодолеть? 


Задание 2. В отношении каких нижеприведенных случаев было бы целесообразно применить антимонопольное законодательство: 
а) на основе тайного сговора директора нескольких фабрик по производству бытовых электроприборов устанавливают единые цены на свою продукцию, что позволяет им диктовать условия продаж в отрасли; 
б) происходит слияние одной из многочисленных страховых компаний и завода по производству синтетических волокон; 
в) происходит слияние нескольких заводов по производству синтетических волокон; 
г) завод по производству химических удобрений, благодаря внедрению новой технологии и полученному эффекту экономии на масштабах производства, имеет возможность диктовать условия продаж в отрасли?
